



**МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ В ОДЕСЬКІЙ, МИКОЛАЇВСЬКІЙ ТА  
ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ, АУТНОМНІЙ РЕСПУБЛІЦІ КРИМ ТА  
М. СЕВАСТОПОЛІ**

проспект Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел. (048)718-95-08, E-mail: oduds@nads.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40100469

від 11-03 2021 р. № 01-23/83

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Рецензія**

**на освітню програму**

**НУ «ОЮА»**

Міжрегіональне управління Національного агенства державної служби в Одеській, Миколаївській, Херсонській областях, АР Крим та м. Севастополі активно співпрацює з Національним університетом «Одеська юридична академія». Протягом тривалого часу управління надає місця для проходження переддипломної практики випускників Національного університету «Одеська юридична академія», зокрема випускників Центра підготовки магістрів публічної служби та професійних суддів по спеціальності «публічне управління та адміністрування».

Міжрегіональне управління НАДС в Одеській, Миколаївській, Херсонській областях, АР Крим та м. Севастополі приймає участь в розробці та експертизі навчальних матеріалів, програм, тестів у сфері публічного управління та адміністрування, а також періодично проводить лекції, круглі столи, конференції з залученням провідних фахівців в сфері публічного управління та адміністрування. Начальник Міжрегіонального управління НАДС входить в склад приймальної комісії Національного університету «Одеська юридична академія» за напрямом «публічне управління та адміністрування», а також приймає участь в роботі Екзаменаційної комісії під час атестації здобувачів вищої освіти. За період співробітництва можемо зазначити, що випускники Національного університету «Одеська юридична академія» відрізняються високою мотивацією до роботи та навчання,

критичним та системним мисленням, ініціативою та дисциплінованістю. Вони здатні ставити та вирішувати складні завдання у сфері державного управління із застосуванням наукових методів та сучасних комп'ютерних технологій.

Підтверджуємо нашу зацікавленість у співробітництві з Національним університетом «Одеська юридична академія» та нашу високу оцінку кваліфікації випускників освітньої програми «публічне управління та адміністрування».

**Начальник**



**Володимир МЕЛЬНИК**